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会  議  録 

会 議 の 名 称 令和元年度第 2回弘前市スポーツ推進審議会 

開 催 年 月 日 令和 2年 1月 30日（木） 

開始・終了時刻 午後 3時 30分から午後 4時 30分時まで 

開  催  場  所 弘前市役所 前川新館 3階「大会議室」 

出    席    者 

会長  水木 厚美 

委員  福田 由理子、木村 宏、渡邊 智、鹿内 葵、矢田 公夫、 

相馬 智聡、澤田 晴美 

事務局職員の 

職 氏 名 

市民生活部 部長 三浦 直美 

市民生活部文化スポーツ課 

 理事兼課長 加藤 裕敏 

 補佐 村田 善彦 

 係長 奈良岡 隆介 

 主査 境 麻紀 

会 議 の  議案 議案 1 令和元年弘前市スポーツ賞について 

会議資料の名称 

・弘前市スポーツ賞表彰規則 

・弘前市スポーツ賞表彰事務取扱要項 

・令和元年弘前市スポーツ賞表彰候補者一覧 

その他必要事項 ・非公開 

（会議内容） 

 

１ 開会 

 

２ 会長挨拶 

 

３ 諮問書提出 

 

４ 会議 

（議案１ 令和元年弘前市スポーツ賞について） 

 ◎説明事項 

   事務局から、スポーツ賞の概要、及び令和元年弘前市スポーツ賞の「スポーツ功労賞」の候補

者について説明 
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 【議長】 

ただ今の説明に対して、ご意見ご質問がありましたらお願いします。 

 【委員】 

今回、候補を見送られる方ですが、年齢的にもまだお若い方であることと、公務員というお立

場であれば、致し方ないのではないかと思います。 

【議長】 

他にご意見ございませんか。ないようですので、事務局の提案どおりといたします。 

 【議長】 

   では、次に、「社会体育優良団体賞」の候補者について、事務局から説明をお願いします。 

 

 ◎説明事項 

   事務局から、「社会体育優良団体賞」の候補者について説明 

 

 【議長】 

ただ今の説明に対して、ご意見ご質問がありましたらお願いします。特にございませんか。 

それでは、「社会体育優良団体賞」の候補者は、ご提案のとおりといたしたいと思います。 

次に、「スポーツ栄誉賞」の候補者の説明をお願いします。 

 

 ◎説明事項 

   事務局から、「スポーツ栄誉賞」の候補者について説明 

 

 【議長】 

   只今の説明に関するご意見・ご質問を伺います。 

 【委員】 

   外崎修汰選手は、市のスポーツに関する表彰は初めてなのでしょうか。 

 【事務局】 

   平成 29年にも、今回と同様に栄誉賞を受賞されております。 

 【委員】 

何度でもいただけるものなのでしょうか。 

 【事務局】 

功労賞以外は、今のところ回数制限を設けておりません。 

 【議長】 

他にご意見はございませんか。ないようですので、それでは、提案どおりとさせていただきま

す。次に、「スポーツ大賞」の候補者についての説明をお願いします。 
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 ◎説明事項 

   事務局より、「スポーツ大賞」の候補者について説明 

 

 【議長】 

   では、只今の説明にご意見・ご質問をお願いします。ございませんか。それでは、只今の候補

者について、提案どおりとさせていただきたいと思います。 

   では、次に進みたいと思います。「スポーツ優秀賞」の候補者について、説明をお願いします。 

 

 ◎説明事項 

   事務局から、「スポーツ優秀賞」の候補者について説明 

 

 【議長】 

 只今の説明に対するご意見・ご質問ありましたら、お願いします。何もございませんか。それ

では、ご意見・ご質問がないようですので、最後に「スポーツ敢闘賞」の候補者についての説明

をお願いします。 

 

 ◎説明事項 

   事務局から、「スポーツ敢闘賞」の候補者及び、今回スポーツ賞の該当とならなかった方につい

て説明 

 

 【議長】 

ありがとうございました。多くの方々が対象となっております。このことについて、ご意見・

ご質問をお願いします。 

 【委員】 

   弘前大学医学部の関係なのですが、東日本医科学生総合体育大会の空手道を例にとれば、東日

本・西日本の大会がそれぞれ一つのくくりとなり、二つで全国大会となります。 

   スキーの場合、東日本と西日本が一つになった全国大会がないと思っておりましたので、その

辺を確認してみたらいかがかなと思います。 

   それから、以前にも話したと思うのですけれども、東北大会で 3 位になれば賞を貰えるけれど

も、インターハイで 10位に入賞しても賞を貰えないということになっております。そのことにい

ちいち文句をつけるつもりはないのですが、なんか不合理だなと思ってしまいます。 

 【事務局】 

医学部の大会において、全国大会がなく、東日本大会と西日本大会しかない場合の扱いについ

て、こちらでもう一度確認させていただきます。全国大会がない場合は、参加校の数や参加人数

などにより、全国大会クラスと判断できるかどうかを確認のうえ、決めたいと思います。 

それから、インターハイの 10位と東北大会の 3位との取り扱いについては、競技によって 9位
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と 3 位が同等かどうかを測るのは簡単ではないかもしれませんが、来年に向かって検討してい

きたいと思います。 

 【委員】 

東北大会で 3位になるよりも、全国大会で 10位に入る方が大変なことだと思います。 

 【議長】 

   他にご意見がございましたらどうぞ。よろしいでしょうか。それでは、議案第 1「令和元年弘前 

市スポーツ賞」についてのご意見がないものとしてよろしいでしょうか。 

   それでは、原案は適正であると認めて、意見なしとして市長に建議することといたします。 

   以上で、本日の案件の審議は全て終了となりますけれども、委員の皆さん、または事務局から

何かありましたらお願いします。 

 【事務局】 

最後となりますが、インターハイの取扱や、表彰について、委員の方からご意見がございまし

たが、ここの所をもう少しこうした方がいいのではないか、という所がありましたら、ご提言い

ただければと思います。 

   今、候補として挙がっている方々は、あくまでも要項などに基づいて、各団体や市の方で推薦

させていただいた方々です。該当する方がこれで全てとは我々も思っている訳ではなく、挙がっ

てきた方々全てを確認した中で、審議会の委員の皆様方にご審議いただいております。 

このような形で表彰することで、選手たちの励みになったり、団体であれば今後のスポーツ振

興に一層寄与していただけるものと思っております。 

   今回の表彰に限らず、いろいろな形で、せめてでも選手や団体の後押しになればと考えており

ますので、もう少しこういう風にしたらいいのではないかというご意見等ありましたら、お出し

いただければと思います。 

 

５ 事務連絡 

 事務局から、スポーツ賞の受賞式典案内について連絡 

 

６ 閉会 


